UYGULAMA 3

Grup Tanimai:
GG bos olmayan bir kiime ve %, G lzerinde bir ikili igslem olsun. Eger

1. Her z,y,2 € G igin = * (y x 2) = (z x y) * z oluyor,

2. Her z € GG i¢in e x x = x x e = x olacak sekilde bir e € G var,

3. Her x € G igin z x y = y * x = e olacak sekilde (z e bagh) bir y € G var
ise (G, *) sirah ikilisi (¢ogu zaman kisaca () bir gruptur deriz.
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x) = sinx ise — = cosx olur.
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f(z,y) = 2* — zy ise e 2x — y olur.
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Bir grupta ¢arpim tablosu:
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Matris Carpimai:

1 2 « a b\ a+2c b+2d
3 4 c d ) \ 3a+4c 3b+4d



